



Книги способны изменить жизнь

В минувшую субботу в поселке Светлый Арамилского городского округа прошла творческая встреча

Поводом для собрания в клубе по интересам «Поэтические субботники» в библиотеке при КДК «Виктория» стал вопрос: «Влияет ли прочитанная книга на судьбу человека?».

Ольга Виль, руководитель вокального ансамбля, рассказала о взаимосвязи музыкального и литературного жанров: в частности, о том, что многие писатели сочиняли великие музыкальные произведения – В. Одоевский, А. Грибоедов, Л. Толстой, Б. Пастернак, М. Горький и ряд зарубежных писателей – таких, как: Ж. Руссо, Т. Гофман, Ф. Ницше. А ком-

позиторы в свою очередь, на основе художественных произведений, создавали прекрасные оперы и балеты, увертюры и зарисовки. После интереснейшего рассказа Ольги, все присутствующие с удовольствием послушали записи шедевров классической музыки.

А затем дискуссионная часть встречи завсегда часть клуба продолжилась. Читательские предпочтения разнообразны, но мнение, что книгу недостаточно просто прочитать, её необходимо прочувствовать, а лучше прожить вместе с героями – оказалось среди

них единым, ведь беседах рождается истина. Благодаря прочитанным книгам, человек меняет свою жизнь, свое сознание, становится мудрее и опытнее. К таким выводам пришли участники встречи, с интересом прослушав истории каждого гостя о своей жизнеутверждающей книге, повлиявшей на перемены в судьбе.

На взаимном интересе беседа продолжалась три часа – и пролетела, как на одном дыхании!

Текст и фото:
Татьяна Ивановна Мальцева

Очередное творческое мероприятие состоялось в Арт-цехе Арамилской суконной фабрики

Занятие проводила Марина Нурмухаметова, победитель конкурса «Текстильное полотно» фестиваля «Солнце в нитях», который проходил в старинном предприятии округа в начале июля. Именно в той технике, которой работал мастер, и прошла творческая встреча в этот раз. Она оказалась не очень сложной, но сноровка, фантазия, и терпение участникам мастер-класса пригодились. Два часа работы прошли незаметно, и каждый участник создал свой пейзаж. Она называется «апликация из трубочек из пряжи».

– Конечно, с первого раза получились не шедевры, но суть сего мастер-класса состояла в том, что человек может попробовать свои силы, понять интересен ли ему этот навык, передохнуть от домашних хлопот и просто включить фантазию и воображение, – объяснила мастерица.

Делали свои работы участники мастер-класса без какого-либо образца – сами, как чувствуют и понимают поставленную перед ними задачу. И в итоге у каждого из них получилась своя особенная текстильная «история»,



Трубочки из пряжи



непохожая на другие. Получившиеся картины из трубочек из пряжи могли забрать с собой домой на память.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамил», Марина Нурмухаметова

Талантами богаты

В эту субботу во Дворце культуры города Арамил отмечали День народов Среднего Урала в Свердловской области

В фойе мероприятия была оформлена тема-

тическая выставка: на украшенном стенде на импровизированной карте Среднего Урала уютно разместились красивые текстильные куклы, а основой для экспозиции стали фотографии творче-

ских коллективов Арамилского городского округа с различных мероприятий. Кульминацией праздника стал праздничный концерт под названием «Богат талантами Урал». Он стал первым официальным мероприятием в новом творческом сезоне Дворца культуры.

– В год культурного наследия в РФ мы стараемся делать акцент на сохранение и продвижение народных обычаев, традиций и ценностей, – объясняют в учреждении. – Культурное наследие – это материальные и духовные ценности, которые мы должны передавать из поколения в поколение и самое главное жить дружно. Ведь все мы живём в одной стране с красивым именем Россия. В тот день на сцене блистали талантами, не только известные коллективы нашего округа, но и гости – творческие «звез-

дочки» из соседних населенных пунктов. Своими танцевальными зарисовками порадовали девушки из студии «Арт-дэнс» (город Арамил), а также сотрудники детского сада №4 «Солнышко» (АГО) и ансамбль танца «Перспектива» из города Екатеринбург (поселок Кольцово). Вокальными данными поражали участники ансамбля народной песни «Уральское раздолье» (ДК города Арамил), Елизавета Гребенникова (сельский клуб «Надежда»), Уильмира Казатова (ансамбль «Калейдоскоп», школа №4 в Арамиле) и солистка Галина Калинина. Прекрасным украшением вечера стало музыкальное творчество дуэта «Солидные ребята», Надежды Прянишниковой и Кирилла Терентеева – наших гостей из поселка Двуреченск.

Марьяна Марина,
фото автора

